

## 学习做耶稣的“真”朋友—副院长林诚牧师

### 遵守命令彼此相爱

“有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的；爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，并且要向他显现”（约 14：21）。对身为基督徒的我们来说，“彼此相爱”是一个老生常谈的话题，我们不只是常常有机会听见，可能我们自己也学习去实践。

耶稣当年对门徒的提醒：“你们要常在我的爱里”，“你们要彼此相爱，像我爱你们一样”，“你们若遵守我的命令，就是我的朋友”。如果今天一些达官贵人要和你做朋友，你可能受宠若惊。耶稣，他不单是我们的主，他更要做我们的朋友，何等的有幸啊！但是有一个重要的条件，耶稣提醒我们，要去爱我们的弟兄姊妹。

### 实际情况让人纠结

我在观察，基督徒在和别人传福音的时候，我们多半是很有耐心爱心的，目的是希望能带领他人早日归主。往往我们也真的很有爱心，能大度的包容他们，即使有时候他们对我们嘲笑或是恶言相向，我们也都能理解包容。

但是，往往在基督徒的群体当中，你会发现一种很矛盾或是让人纠结的事，就是弟兄姊妹中间，还是有一些避免不了的怨恨纷争，甚至不肯饶恕的心。曾经听过类似的埋怨吧：“我再也受不了他了！”，“我绝不会原谅他！”等等的话。

### 学习包容饶恕接纳

当然，可以理解，但也正因为如此，神把我们这么多不同的人招聚在一起，可以一起学习爱的功课。爱人不是与生俱来的，爱是一种学习的功课，耶稣不也提醒我们，我们若是单爱那些爱我们的，或是一些可爱的，这和外邦人有何不同呢？

我们并不是要标榜一种爱的高标准，但是面对爱的真理，我们岂不是应该更加谦卑的学习吗？我们这么不可爱的一个人，神在基督里也是无条件的爱我们，接纳我们，我们岂不是更应该遵守主的命令，去学习包容、饶恕和接纳一些和我们很不一样的弟兄姊妹吗？

### 彼此相爱落实信仰

如果耶稣称我们为他的朋友，你是否愿意学习耶稣的榜样，学习去爱你的弟兄姊妹？爱是一个动词，只有我们真正的去实践的时候，我们才能真实的体会耶稣所说的：“你们若遵守我所吩咐的，就是我的朋友了”（约 15：14）。

2014 年电台的广播主题是“真，有意思”，强调的是真实。我也祷告，当我们学完良院课程，真理知识增加了，也盼望我们都学习做耶稣的“真”朋友，让相爱的生活能真的落实在我们的信仰当中。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。